
ما مدى رضاك عن سهولة آلية التسجيل في الدورة 
ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن وقت الدورة 
ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن حافلة نقل الطلاب الخاصة بالدورة 
ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن الجامع الذي أقيمت فيه الدورة 
ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن خطة الحفظ والمراجعة القرآنية في الدورة 
ا 18 ردً
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ما مدى رضاك عن آداء المعلمين في الدورة 
ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن آداء المشرفين في الدورة 
ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن البرامج المصاحبة التي أقيمت في الدورة 
ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن الالية المتبعة في تقيم أداء الطلاب في الدورة 
ا 18 ردً

ما مدى رضاك عن الوجبات المقدمة للطلاب في الدورة 
ا 18 ردً
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ما مدى رضاك عن حفل تكريم الطلاب المتميزين في الدورة 
ا 18 ردً

ملاحظات:
6 ردود

لايوجد

شكككرا من القلب

لا يوجد

اً لكم على حسن تعاملكم معنا شكر

انا افصلت بسبب أنو واحد قلهم هذا مشاغب انفصلت من الدوره ضلمن

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نماذج 
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